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Vragen van het lid Siderius (SP) aan de Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over het bericht dat stagiairs de dupe zijn van failliete 
winkelketens (ingezonden 11 maart 2016). 

Vraag 1
Hoe groot acht u het risico dat mbo-studenten hun diploma niet kunnen 
halen, omdat zij een leerwerkplek/stage hebben bij één van de failliete 
winkelketens (V&D, Perry Sport, Scapino, Manfield, Invito, Aktiesport etc.) en 
deze niet succesvol kunnen afronden?1 

Vraag 2
Om hoeveel studenten en leerwerkplekken/stages gaat het precies? Kunt u dit 
per failliete winkelketen aangeven? 

Vraag 3
Biedt uw ministerie ondersteuning – bijvoorbeeld via de Stichting Samenwer-
king Beroepsonderwijs Bedrijfsleven (SBB) – aan alle studenten, scholen en 
stagecoördinatoren om alsnog een geschikte leerwerkplek te vinden voor de 
studenten die nu met lege handen zijn komen te staan? Zo ja, hoe ziet deze 
ondersteuning er uit? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoe gaat u de groep studenten die hier extra door zijn gedupeerd – de bbl’ers 
– extra ondersteunen? Kunt u dit toelichten?2 

Vraag 5
Bent voornemens om gehoor te geven aan de roep om coulance voor de 
gedupeerde studenten van de bedrijfstakgroep Handel en Mode? Zo ja, hoe 
gaat u dit vormgeven? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Zagen mbo-instellingen en bedrijven deze problemen door de golf aan 
faillissementen aankomen? Op welke wijze is hierop geanticipeerd? 

1 AD, Ook stagiairs dupe van failliete ketens, 8 maart 2016
2 bbl: beroepsbegeleidende leerweg
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Vraag 7
Hoe groot acht u de kans dat het tekort aan stageplekken nog verder 
toeneemt? Kunt u een overzicht aan de Kamer zenden met de actuele 
stagegegevens/stage-tekorten?3 

Vraag 8
Bent u bereid om bedrijven dwingender aan te spreken tot het (aan)bieden 
van stageplaatsen? Zo ja, welke maatregelen gaat u dan nemen?

3 Kamerstuk 33 880, nr. 3
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